
Summary Report
Docentes ­ Satisfação - 22.23

1 2 3 4 5 Responses

Liderança 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

10
19.61%

41
80.39%

51

Capacidade de decisão 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Comunicação 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

15
29.41%

33
64.71%

51

Disponibilidade 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

6
11.76%

44
86.27%

51

Empenho 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

2
3.92%

47
92.16%

51

Relacionamento 0
0.00%

0
0.00%

4
7.84%

8
15.69%

39
76.47%

51

Opinião Global 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

6
11.76%

45
88.24%

51

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

4
9.30%

36
83.72%

43

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.14%

5
11.90%

34
80.95%

42

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

5
11.63%

35
81.40%

43

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
16.28%

36
83.72%

43

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.13%

9
23.08%

28
71.79%

39

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

2
4.65%

9
20.93%

32
74.42%

43

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.50%

9
22.50%

28
70.00%

40

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

1
2.50%

9
22.50%

30
75.00%

40

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.56%

13
36.11%

21
58.33%

36

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.69%

12
30.77%

24
61.54%

39

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

6
24.00%

17
68.00%

25

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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1 2 3 4 5 Responses
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2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.
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3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.
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4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.
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Skipped 30

5. Serviços Académicos.
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Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
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6. Sala de aula.
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(Secretaria
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0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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Summary Report
Docentes ­ Satisfação - 22.23

1 2 3 4 5 Responses

Liderança 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

10
19.61%

41
80.39%

51

Capacidade de decisão 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Comunicação 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

15
29.41%

33
64.71%

51

Disponibilidade 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

6
11.76%

44
86.27%

51

Empenho 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

2
3.92%

47
92.16%

51

Relacionamento 0
0.00%

0
0.00%

4
7.84%

8
15.69%

39
76.47%

51

Opinião Global 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

6
11.76%

45
88.24%

51

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

4
9.30%

36
83.72%

43

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.14%

5
11.90%

34
80.95%

42

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

5
11.63%

35
81.40%

43

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
16.28%

36
83.72%

43

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.13%

9
23.08%

28
71.79%

39

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

2
4.65%

9
20.93%

32
74.42%

43

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.50%

9
22.50%

28
70.00%

40

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

1
2.50%

9
22.50%

30
75.00%

40

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.56%

13
36.11%

21
58.33%

36

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.69%

12
30.77%

24
61.54%

39

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

6
24.00%

17
68.00%

25

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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Summary Report
Docentes ­ Satisfação - 22.23

1 2 3 4 5 Responses

Liderança 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

10
19.61%

41
80.39%

51

Capacidade de decisão 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Comunicação 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

15
29.41%

33
64.71%

51

Disponibilidade 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

6
11.76%

44
86.27%

51

Empenho 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

2
3.92%

47
92.16%

51

Relacionamento 0
0.00%

0
0.00%

4
7.84%

8
15.69%

39
76.47%

51

Opinião Global 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

6
11.76%

45
88.24%

51

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

4
9.30%

36
83.72%

43

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.14%

5
11.90%

34
80.95%

42

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

5
11.63%

35
81.40%

43

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
16.28%

36
83.72%

43

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.13%

9
23.08%

28
71.79%

39

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

2
4.65%

9
20.93%

32
74.42%

43

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.50%

9
22.50%

28
70.00%

40

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

1
2.50%

9
22.50%

30
75.00%

40

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.56%

13
36.11%

21
58.33%

36

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.69%

12
30.77%

24
61.54%

39

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

6
24.00%

17
68.00%

25

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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Summary Report
Docentes ­ Satisfação - 22.23

1 2 3 4 5 Responses

Liderança 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

10
19.61%

41
80.39%

51

Capacidade de decisão 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Comunicação 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

15
29.41%

33
64.71%

51

Disponibilidade 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

6
11.76%

44
86.27%

51

Empenho 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

2
3.92%

47
92.16%

51

Relacionamento 0
0.00%

0
0.00%

4
7.84%

8
15.69%

39
76.47%

51

Opinião Global 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

6
11.76%

45
88.24%

51

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

4
9.30%

36
83.72%

43

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.14%

5
11.90%

34
80.95%

42

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

5
11.63%

35
81.40%

43

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
16.28%

36
83.72%

43

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.13%

9
23.08%

28
71.79%

39

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

2
4.65%

9
20.93%

32
74.42%

43

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.50%

9
22.50%

28
70.00%

40

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

1
2.50%

9
22.50%

30
75.00%

40

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.56%

13
36.11%

21
58.33%

36

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.69%

12
30.77%

24
61.54%

39

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

6
24.00%

17
68.00%

25

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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Summary Report
Docentes ­ Satisfação - 22.23

1 2 3 4 5 Responses

Liderança 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

10
19.61%

41
80.39%

51

Capacidade de decisão 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Comunicação 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

15
29.41%

33
64.71%

51

Disponibilidade 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

6
11.76%

44
86.27%

51

Empenho 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

2
3.92%

47
92.16%

51

Relacionamento 0
0.00%

0
0.00%

4
7.84%

8
15.69%

39
76.47%

51

Opinião Global 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

6
11.76%

45
88.24%

51

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

4
9.30%

36
83.72%

43

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.14%

5
11.90%

34
80.95%

42

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

5
11.63%

35
81.40%

43

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
16.28%

36
83.72%

43

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.13%

9
23.08%

28
71.79%

39

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

2
4.65%

9
20.93%

32
74.42%

43

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.50%

9
22.50%

28
70.00%

40

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

1
2.50%

9
22.50%

30
75.00%

40

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.56%

13
36.11%

21
58.33%

36

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.69%

12
30.77%

24
61.54%

39

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

6
24.00%

17
68.00%

25

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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Summary Report
Docentes ­ Satisfação - 22.23

1 2 3 4 5 Responses

Liderança 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

10
19.61%

41
80.39%

51

Capacidade de decisão 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Comunicação 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

15
29.41%

33
64.71%

51

Disponibilidade 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

6
11.76%

44
86.27%

51

Empenho 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

2
3.92%

47
92.16%

51

Relacionamento 0
0.00%

0
0.00%

4
7.84%

8
15.69%

39
76.47%

51

Opinião Global 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

6
11.76%

45
88.24%

51

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

4
9.30%

36
83.72%

43

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.14%

5
11.90%

34
80.95%

42

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

3
6.98%

5
11.63%

35
81.40%

43

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
16.28%

36
83.72%

43

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.13%

9
23.08%

28
71.79%

39

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

2
4.65%

9
20.93%

32
74.42%

43

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

3
7.50%

9
22.50%

28
70.00%

40

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
9.76%

9
21.95%

28
68.29%

41

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

1
2.50%

9
22.50%

30
75.00%

40

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
5.56%

13
36.11%

21
58.33%

36

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.69%

12
30.77%

24
61.54%

39

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

3
7.32%

10
24.39%

28
68.29%

41

1 2 3 4 5 Responses

Evolução das condições 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

6
24.00%

17
68.00%

25

Sistemas de informação 0
0.00%

0
0.00%

2
8.33%

6
25.00%

16
66.67%

24

Disponibilidade de meios 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

6
24.00%

15
60.00%

25

Disponibilidade de salas 0
0.00%

0
0.00%

2
8.00%

5
20.00%

18
72.00%

25

Equipamentos (Lab) 0
0.00%

0
0.00%

2
9.09%

7
31.82%

13
59.09%

22

Equipamentos (TP) 0
0.00%

0
0.00%

3
12.00%

6
24.00%

16
64.00%

25

Equipamentos (Teóricas) 0
0.00%

0
0.00%

4
16.00%

4
16.00%

17
68.00%

25

1 2 3 4 5 Responses

Eficiência 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Rapidez 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

15
29.41%

35
68.63%

51

Atendimento 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

13
25.49%

38
74.51%

51

Simpatia 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

8
15.69%

43
84.31%

51

Horário 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

44
86.27%

51

N.º funcionários 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

9
17.65%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

Ruído 0
0.00%

1
1.96%

5
9.80%

7
13.73%

38
74.51%

51

Temperatura 1
1.96%

2
3.92%

10
19.61%

9
17.65%

29
56.86%

51

Equipamento 0
0.00%

0
0.00%

5
9.80%

15
29.41%

31
60.78%

51

Área m2 0
0.00%

2
3.92%

3
5.88%

12
23.53%

34
66.67%

51

Limpeza 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

7
13.73%

43
84.31%

51

Sinalética 0
0.00%

0
0.00%

3
5.88%

6
11.76%

42
82.35%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

10
19.61%

39
76.47%

51

1 2 3 4 5 Responses

NETPA (Secretaria virtual) 0
0.00%

0
0.00%

7
13.73%

17
33.33%

27
52.94%

51

Moodle 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

13
25.49%

36
70.59%

51

Biblioteca 0
0.00%

0
0.00%

2
3.92%

11
21.57%

38
74.51%

51

Lab. Informática 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Centro
informática/Reprografia

0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

16
31.37%

34
66.67%

51

Bar 0
0.00%

2
3.92%

9
17.65%

13
25.49%

27
52.94%

51

Inst. Sanitárias 0
0.00%

0
0.00%

1
1.96%

10
19.61%

40
78.43%

51

Evolução 0
0.00%

0
0.00%

0
0.00%

12
23.53%

39
76.47%

51

1. Avalie a Direção da Instituição

1 2 3 4 5

Liderança Capacidade de
decisão

Comunicação Disponibilidade Empenho Relacionamento Opinião Global
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

2. Cursos Técnicos Superiores Profissionais.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 43

Skipped 12

3. Cursos de 1.º ciclo ­ licenciatura.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 41

Skipped 14

4. Cursos de 2.º ciclo ­ mestrado.

Faça a sua avaliação das condições de trabalho nestes cursos.

1 2 3 4 5

Evolução das
condições

Sistemas de
informação

Disponibilidade
de meios

Disponibilidade
de salas

Equipamentos
(Lab)

Equipamentos
(TP)

Equipamentos
(Teóricas)

0

25

50

75

100

Total Responses 25

Skipped 30

5. Serviços Académicos.

1 2 3 4 5

Eficiência Rapidez Atendimento Simpatia Horário N.º
funcionários

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

6. Sala de aula.

1 2 3 4 5

Ruído Temperatura Equipamento Área m2 Limpeza Sinalética Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4

7. Outros Serviços / Recursos.

1 2 3 4 5

NETPA
(Secretaria
virtual)

Moodle Biblioteca Lab.
Informática

Centro info... Bar Inst.
Sanitárias

Evolução
0

25

50

75

100

Total Responses 51

Skipped 4
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